
Konvergence zobecněného Riemannova integrálu

1 Vyšetřete konvergenci následujících integrálů:
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[1] (a) K; (b) K; (c) D; (d) K; (e) D; (f) K; (g) K; (h) D; (i) K, pokud p > 1 nebo p = 1, q > 1;

2 Vyšetřete konvergenci následujících integrálů:
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[2] (a) D; (b) K; (c) K; (d) K; (e) K; (f) K pro p > −1, q > −1; (g) K pro p ∈ (2, 4); (h) K právě
pro p ∈ (−3, 1);

3 Příklady navíc, k jejichž řešení jsme neprobírali příslušnou teorii:
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[3] (a) RK; (b) RK pro a ∈ (0, 2), AK nikdy; (c) RK; (d) K pro p < 0, AK pro p < −1; (e) K pro
a ∈ (0, 5), AK pro a ∈ (1, 5).;


